Suwandi Susmoro

From: Suwandi Susmoro

Sent: Tuesday, 02 January 2024 09:18

To: Nissa Fatharani Kautsar; Conerisman; Yuditha Natanda Apriliani; Didik Yutanto

Cc: Arfan Hermawan; Frits; Asep Koswara; Mukhlisin; Andreas Novianto

Subject: RE: END TO END SERVICE AND MAJOR EVENT PROCESS FOR NON-SERVICEMAN /

Surabaya 10-11 Jan 2024

Dear Mba Nissa,
Based on discussion, kami confirm untuk schedule tersebut.
Mohon info PIC yang bisa kami hubungi untuk event ini.

Dear Team Fasilitator,
Mohon di persiapkan segala kelengkapan travelnya.

Best Regards,

Suwandi
Resource Management — Service Excellence Support

PT Trakindo Utama

Head Office

TMT 1 Building, 11t Floor

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia

Tel: +62 21 782 2373, 2997 6620 « Mobile: +62 811 1961 1466
Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228  WhatsApp 0811 5500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢« YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Nissa Fatharani Kautsar <nissa.kautsar@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, December 27, 2023 9:17 AM

To: Suwandi Susmoro <suwandi.susmoro@trakindo.co.id>; Conerisman <conerism@trakindo.co.id>; Yuditha
Natanda Apriliani <yuditha.apriliani@trakindo.co.id>; Didik Yutanto <didik.yutanto@trakindo.co.id>

Cc: Arfan Hermawan <arfan.hermawan@trakindo.co.id>; Frits <frits.ruiter@trakindo.co.id>; Asep Koswara
<akoswara@trakindo.co.id>; Mukhlisin <mukhlisi@trakindo.co.id>; Andreas Novianto
<andreas.novianto@trakindo.co.id>

Subject: END TO END SERVICE AND MAJOR EVENT PROCESS FOR NON-SERVICEMAN / Surabaya 10-11 Jan 2024

Selamat Pagi,
Dear all,
Menindaklanjuti PS Summit Scale Up Solutions Onboarding, salah satunya adalah sesi training dengan judul END TO

END SERVICE AND MAJOR EVENT PROCESS FOR NON-SERVICEMAN.
Apakah bapak ibu bersedia mengisi kembali training tersebut di Surabaya pada 10-11 Januari 2024 ?
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Saat ini, total peserta yang sudah konfirmasi sejumlah 31 orang.
Terima kasih.

Best Regards,

Nissa Fatharani Kautsar
Learning and Development

PT Trakindo Utama - BSD

Kavling Komersial Taman Tekno Blok B No. 1 Sektor XI BSD City
Tangerang 15317- Indonesia

Tel: +62 21 29058900 (ext. 3254)

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group



